<UGULESUNRE@BNRL auN[ 22 ]
hnnujht $nunh  wnwnipyut b pwytudwu
(puwn twwnwlwiht tpwbwlniejwl, hnnwwnbuptph Nt gnpdwnuwlwl Lywuwlniejwl U ubthwlwuniyejwl unipjblnutbph, wn 03/11/2020p.)

Vwpa | Upuipun |
(wuywunid) (4nn)
Cwtuip | e |
(wudwunid) (Ynn) (h&lwnwpubipny)
Ubthwlwunipjwu untpjtijn
53 o = 5 hwdwjupwjhu whnwlwu 2 o
IE z | 85| 2 ES 3133 2| 3[23 |e2¥33
2 S, s 22| % ig| g 22 =138, g4 23 2|38 |EV5Es
NN EJB' gnpdwnuwlw = ERS EA v33| BT RBEZE R E |28 B8F |gE2| 52 EE_"“%’E 353
E < £ g |ves| 36 3599 33 |2353| 38 |35E| 35 |232|322 3¢
33 Upwliwlynipjni b as g 33| 2¢ @223 25 |s52| 29 |€3¢8| €5 |g5E|lcs= ¢
33 <4 5 3| 56 5557 5§53 |§35| 5% |55:2| 53 |§35|529¢§¢8
= N 2 = 3 8 2122 2= 35 ER R
N 3|83 ° 3|83
=] . S 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12
11 = Jwpbjwhnn 542.60 | 477.70 | _3.46 61.44 13.56 | 47.88
1.2 3 puiqu wulwplubp, 311.25 | 310.87 | 0.38
1.2.1 3 wyn pynid? 14571 | 145.71
122 J§ fuwnnnh wygh 165.54 165.16 0.38
1.2.3 2 w)| pwquwdjw
13 3 funuinhwpp
1.4 H wpnwn 0.94 0.94
15 F w)| hnnunbupbp 330.40 | 53.70 2.24 274.46 1.30 273.16
1 — Cunwdbup 1185.20 843.21 6.08 335.90 14.86 321.04
2.1 puwybih 265.58 262.24 0.20 3.15 0.64 2.51
2.1 = wyn pynid® 263.61 | 26052 | 0.20 2.90 0.11 2.79
212 3& wjghignpdwljuit (w
2.2 = hwuwpwluwluwu 44.41 12.61 14.84 1.58 1.04 0.53 15.38 15.38
2.3 3 fuwnp 11.28 0.0 11.27 0.29 10.98
2.4 3 punhwunip 58.81 58.81 0.29 58.52
2.5 & wy| hnnbip 22.87 0.76 22.11 0.18 21.93
2 Cunwdbup 402.95 275.62 15.04 96.91 2.44 94.47 15.38 15.38
3.1 QiS¢ 8 wprynituwpbpniejwu 18.89 6.68 11.54 0.67 0.67
3.2 3T S; ;:_ gninununbuwlw, 8.32 2.15 5.83 0.34 0.34
3.3 ] % é i g g— wwhbunwpwuubph 2.17 217
34 £33 [punbpp
53 3 &
3 == = Cunwdbup 29.38 11.00 17.37 1.01 1.01
41 |e 5 _ _ |tubpgEwhGup 1.03 0.15 0.88 0.88
42 JCSJr & £ 5 S[twwp 0.09 0.09 0.09
4.3 5§33 g_g —-'3- wnpwluwnpunp 1.32 0.21 0.21 1.11 1.11
44|87 2 = & E{Gndntuwy 3.07 1.24 1.24 1.83 1.83
4 <~ S - [Cunwdbup 5.51 0.15 2.42 2.42 2.94 1.83 111
5.1 PUwwwhywuwlwl
5.1.1 o< wyn pyYnwd® wpghingu|
5.1.2 5 §
5.1.3 g 3 2 wqquihu
5.2 G232 wnnnowpwpwlwu
5.3 " g_ 3 huwuguuph
5.4 s wwndwlwl U 15.34 7.64 7.64 7.70 7.70
5 Cunwdkup 15.34 7.64 7.64 7.70 7.70
==
5,
6 3 % 3 |cunwdtun
v
< S
7.1 wlnwn 3.27 3.27 3.27
7.2 i_ pthnun
7.3 3 YJwpbijwhnn
7.4 é funuinhwpp
7.5 = wpnwn
7.6 ~ wy| hnnbip
7 Cunwdtup 3.27 3.27 3.27
8.1 qhntip 11.48 11.48 11.48
8.2 2 opwdpuwpubp
8.3 g 16bp
8.4 & opwilgplitip 5.35 3.00 3.00 2.35 1.73 0.62
8.5 o hhnpnunbu. & 165 1.65 165
8 Cunwdkup 18.48 4.65 1.65 3.00 13.83 1.73 12.10
9.1 3 wnnunubp
9.2 % wywgnunubip
9.3 ] Swhhéubp
94 -
9.5 3 wy)| wuogunwgnndbijh
9 € Cunwudbkup
CLYHUUGLL KNP ¥142+3+4+5+6+7+8+9" 1660.12 | 1129.83 38.64 447.52 1.65 17.30 428.57 44.13 18.12 1.83 24.18




